

Vážené kolegyně a vážení kolegové,

s platností od 11. 3. 2020 do 25. 3. 2020\* plátí následující instrukce a opatření:

#### **Výuka:**

- a) zrušena je veškerá kontaktní výuka v rámci prezenčních i kombinovaných programů, kurzy CŽV a další hromadné akce podobného charakteru (např. popularizační aktivity) <https://info.zcu.cz/clanek.jsp?id=2834>,
- b) zastaven je pro studenty provoz menzy, bufetu, knihoven i studoven,
- c) provoz budov není omezen. Provoz studijního oddělení je zachován v rozsahu oficiálních úředních hodin, ovšem při omezeném personálním zajištění. Pracovníci mohou dále navštěvovat své pracoviště, pokud vedoucí pracoviště nestanoví jinak,
- d) všechny termíny zkoušek a zápočtů jsou zrušeny a jiné nebudou na uvedený termín vypisovány,
- e) **individuální konzultace** pracovníků se studenty v prostorách školy jsou rovněž zakázány (např. schůzka ohledně kvalifikační práce atd.) (nové opatření z 11.3. viz <http://www.msmt.cz/informace-k-opatreni-mz-pro-vysoke-skoly>)
- f) lyžařský kurz v severní Itálii byl zrušen. Dr. Benešová situaci dlouhodobě (v podstatě od první zprávy o výskytu COVID-19 v severní Itálii) situaci s cestovní kanceláří řeší a s dotčenými studenty komunikuje,
- g) společná výuka studentů KNJ s rakouskými studenty v Grazu je zrušena. Zrušeny jsou rovněž Rakouské dny. Detailní informace poskytne Mag. Ehrenmüller,
- h) žádám všechny vyučující, aby respektovali vyhlášení rektora a: umožňuje-li to charakter předmětu, maximálně se vynasnažili uskutečnit výuku pomocí prostředků dálkové komunikace (např. hromadné emaily, Portál ZČU – Diskuse k jednotlivým předmětům, samozřejmě pokud jsou podpory v MOODLE nebo jiném LMS). V případě, že mimořádné opatření o zákazu osobní přítomnosti studentů na studiu na vysoké škole, vyhlášené Ministerstvem zdravotnictví, přesáhne 14 dnů, bude dohodnuta úprava harmonogramu akademického roku tak, aby byly dodrženy standardy kvality výuky,
- i) u výuky v programu double-degree zjišťuje průběžně situaci na univerzitě v Chemnitz Dr. Salcman. V případě obav či pochybností je možné, domluvit se na přeložení zkoušek,
- j) v rámci komunikace se studenty a kolegy preferujte elektronické formy komunikace,
- k) příjezdy studentů v rámci mobility jsou centrálně zastaveny.

#### **Hromadné akce:**

Upozorňuji, že na ZČU byly zakázány všechny hromadné akce nad 100 osob. Po dohodě s předsedou AS FPE byla zrušena i zasedání AS FPE, protože bez účasti studentů nejsou možná.

Celkově doporučuji využívat zdravý rozum, sledovat aktuální informace a snažit se maximálně šetřit zdraví své a všech ostatních.

## **Další informace:**

Na webových stránkách fakulty bude zřízen odkaz s aktuálními informacemi, zejména státy či oblastmi, které jsou považovány za rizikové z pohledu cestování. Informace budou aktualizovány v koordinaci s Dr. Caisovou (koordinátorkou problematiky COVID-19 pro ZČU) a vyhodnocovány vedením fakulty. Sledujte, prosím, tyto informace a držte se pokynů, které budou doplňovat informace od státních autorit specificky pro naši fakultu.

Vedoucím pracovníkům ukládám, aby do rizikových oblastí (viz výše) nevysílali pracovníky na služební cesty a apeluji na všechny členy akademické obce, aby se vyvarovali soukromých cest do těchto oblastí. Žádám o zastavení příjezdu zahraničních studentů a akademiků z těchto oblastí na jakékoli plánované pobyty. Prokázané náklady (storna apod.) budou primárně řešeny s dopravci, prokázané škody budou případně hrazeny individuálně z fondu děkana či dalších zdrojů.

V kompetenci vedoucího pracoviště (katedry) je neprodleně stanovit provozní režim na svém pracovišti a upravit jak pracovní dobu, formu práce, tak i případně náplň práce svých zaměstnanců.

Pokud je to možné, lze se s neakademickými pracovníky s přihlédnutím k provozním podmínkám (je nutné zajistit komunikaci se studenty ohledně případných dotazů) dohodnout na výkonu práce z domova. V případě akademiků je práce mimo pracoviště umožněna přímo zákonem o vysokých školách. O náplni a povaze práce z domova rozhodne vedoucí pracoviště.

Každý pracovník, který má v tomto semestru výuku, která je tímto opatřením dotčena, nastaví a přizpůsobí svým studentům vzdělávací podmínky nové skutečnosti.

Zaměstnanci pečující o děti do 10 let mohou v souladu s § 39 zákona o nemocenském pojištění čerpat OČR. Dále je možné poskytnout zaměstnanci dovolenou.

Opatření Ministerstva zdravotnictví naleznete zde: [http://mzcr.cz/dokumenty/mimoradna-opatreni-ministerstva-zdravotnictvi-zakazuji-konani-hromadnych-akci-na\\_18698\\_1.html](http://mzcr.cz/dokumenty/mimoradna-opatreni-ministerstva-zdravotnictvi-zakazuji-konani-hromadnych-akci-na_18698_1.html).

*\* včetně, do tohoto data bude rozhodnuto o změně nebo prodloužení opatření.*

doc. RNDr. Pavel Mentlík, Ph.D.

Děkan FPE ZČU v Plzni, tel.: 735713915